Sa. 11. Juli ab 20 Uhr im Festsaal Kreuzberg, Skalitzer Straße 30, in Berlin 

Funkhaus Europa Kriminacht – Live-Konzertlesung und Party 

 „SKI – Serie Krimi International“ 

Lesung, ab 20:00  Uhr, AK 5 €

Party, ab 22:00  Uhr , AK 3 €

 „SKI – Serie Krimi International“ heißt die innovative Krimireihe, die Funkhaus Europa gemeinsam mit den Autoren Ulrich Noller und Gök Senin entwickelt hat. In sechs Folgen erzählen jeweils verschiedene Autoren die Geschichte um den türkischen Expolizisten Çelik, der zum Detektiv wider Willen wird und gemeinsam mit der Psychologin Pelzer und einer Gruppe von Autisten ungewöhnliche Fälle aufklärt. Çelik und Pelzer jagen einen Terroristenmörder, ermitteln im deutsch-indischen Bollywood-Milieu, kraxeln auf die Schweizer Alpen, treffen auf türkisch-kurdische Folteropfer. Sie gehen auf Nazischatz-Jagd in Köln und tauchen mit Berliner Polizeiveteranen in die Geschichte der 68er ein. Çelik und Pelzer werden zu einem unschlagbaren Team. Aber kommen sie auch hinter ihre eigenen Familiengeheimnisse? 

Funkhaus Europa geht mit SKI auf Tour. Der erste Teil der Reihe (Titel: Çelik und Pelzer) wird am Samstag, 11. Juli 2009, ab 20 Uhr live von Matthias Kiel im Festsaal Kreuzberg, Skalitzer Straße 30, in Berlin gelesen. Das „Orchester der Schatten“, eine Gruppe von Berliner Musikern um den Komponisten Matthias Manzke, der auch die Musik zum Hörspiel geschrieben hat, begleitet die Lesung mit einem 'LiveSoundtrack". Im Anschluss daran findet ab 22 Uhr eine Funkhaus Europal-Krimi-Party mit DJ Frenchman (Global Player) und DJane Grace Kelly (Mundo Mix) statt. 

Die SKI-Sendetermine in Funkhaus Europa – in Berlin auf 96,3 :

Samstag, 20. Juni, 20.00 bis 21.00 Uhr: „Lever dood as slaav“ (Teil 2)

Samstag, 18. Juli, 20.00 bis 21.00 Uhr: „Tiefe Schnitte“ (Teil 3)

Samstag, 15. August, 20.00 bis 21.00 Uhr: „Der Kongress“ (Teil 4)

Samstag, 19. September, 20.00 bis 21.00 Uhr: „Der Nazischatz“ (Teil 5)

Samstag, 17. Oktober, 20.00 bis 21.00 Uhr: „Kriegskosten“ (Teil 6)

Mehr unter www.funkhauseuropa.de ( http://www.funkhauseuropa.de/ ) & unter. Hier gibt es auch die erste Folge zum Nachhören. Im Herbst erscheint SKI auch als Hörbuch und Buchreihe. Infos zur Band unter www.orchesterderschatten.de.

